Zápisnica   č. 10/2010
napísaná z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Župkove 

dňa 17. decembra  2010
Prítomní:


Starosta obce  :
 Ing. Ján Tomáš

Novozvolení  poslanci OZ   :
1. Maslen Filip

2. Repiský Dušan

3. Ing. Repiský Rudolf

4. Repiský Rudolf

5. Ing. Stredáková Ľudmila

6. Mgr. Valentová Eva

7. Vozár Vladimír

Kontrolór obce  :
Melišová Lýdia

Pracovníci obce :
Repiská Ľubica, Valentová Anna

Hostia
      :   podľa priloženej prezenčnej listiny

1.    Otvorenie

2     Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3.    Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce

4.    Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce
5.    Zloženie sľubu novozvolených poslancov OZ

6.    Vystúpenie novozvoleného starostu obce 

1. Otvorenie

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Ján Tomáš

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku  bola určená Ľubica Repiská . Za overovateľov zápisnice boli zvolení Ing. Rudolf Repiský  a Ing. Ľudmila Stredáková.
3. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce


Referovala predsedkyňa miestnej volebnej komisie Lýdia Melišová. Oboznámila novozvolených poslancov o priebehu a výsledkoch volieb do orgánov samosprávy.

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce

Novozvolený starosta obce Župkov Ing. Ján Tomáš zložil zákonom predpísaný  „Sľub“, ktorý svojim podpisom potvrdil.

5.    Zloženie sľubu novozvolených poslancov OZ

Novozvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný „Sľub“, ktorý svojim podpisom potvrdili.
6. Vystúpenie novozvoleného starostu obce

Ing. Ján Tomáš zablahoželal novým poslancom k ich zvoleniu, poprial veľa úspechov a vyjadril vieru v dobrú spoluprácu.
Obecné zastupiteľstvo jednohlasne prijalo 

u z n e s e n i e   č. 76/2010

Obecné zastupiteľstvo
A/ B e r i e    n a    v e d o m i e

1. výsledky volieb do orgánov samosprávy obce

2. vystúpenie novozvoleného starostu

B/ K o n š t a t u j e, ž e

1. novozvolený starosta obce Župkov – Ing. Ján Tomáš zložil zákonom predpísaný   sľub starostu obce
2. zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub

poslanca obecného zastupiteľstva 
  1. Rudolf Repiský Ing. 
  2. Vladimír Vozár 
  3. Dušan Repiský
  4. Rudolf Repiský
  5. Ľudmila Stredáková Ing.
  6. Eva Valentová Mgr. 
  7. Filip Maslen                                    

* * * * *
Zasadnutie obecného zastupiteľstva  otvoril a viedol starosta obce Ing. Ján Tomáš. Konštatoval, že zasadnutie bolo zvolané v zmysle § 12 zák. č. 369/90 Zb. o obecnom  zriadení s určením miesta, času  a  programu rokovania. Konštatoval, že OZ má 7 členov, z toho sú prítomní 7, a preto vyhlásil OZ za uznášania schopné.

P r o g r a m :

1. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

2.  Informácia o poverení určeného poslanca zastupovaním starostu – zástupca starostu
3.  Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia OZ

4. Návrh na zriadenie komisií OZ, voľba ich predsedov a členov komisií z radov    poslancov

5. Návrh na zriadenie obecnej rady a voľba jej členov

6. Určenie platu starostu obce v rozsahu úväzku určenom OZ na celé funkčné obdobie    

7. Zásady odmeňovania poslancov

8. VZN č. 11/2010 o určení výšky dotácie na dieťa materskej školy a školského    zariadenia so sídlom na území Obce Župkov

9. Interpelácie poslancov

10. Interpelácie občanov

11. Z á v e r 

Pripomienky k navrhovanému programu neboli žiadne, preto sa pristúpilo k rokovaniu
Vysvetlivky: OZ- obecné zastupiteľstvo, VZN- Všeobecne záväzné nariadenie
1. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice


Do návrhovej komisie boli jednohlasne zvolení Vladimír Vozár, Dušan Repiský a Filip Maslen.. Za overovateľov zápisnice boli zvolení Ing. Rudolf Repiský  a Ing. Ľudmila Stredáková. Za zapisovateľku  bola určená Ľubica Repiská
2.  Informácia o poverení určeného poslanca zastupovaním starostu – zástupca starostu


Referoval starosta obce. Novelou zák. č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení si starosta obce môže do 60 dní odo dňa svojho nástupcu určiť poslanca zastupovaním t.j. zástupcu starostu obce. Vzhľadom na počet hlasov získaných vo voľbách  obdrží poverenie starostu obce Ing. Rudolf Repiský. Obecné zastupiteľstvo jednohlasne prijalo
u z n e s e n i e   č. 77/2010

Obecné zastupiteľstvo

A/ B e r i e     n a   v e d o m  i e  Informáciu o poverení určeného poslanca – p. Ing. Rudolfa Repiského, zastupovaním starostu obce – zástupca  starostu v zmysle § 13b odst.1 zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov
3. Poverenie poslanca, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona o obecnom zriadení

Referoval starosta obce. V zák. č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení je dané, ak starosta 1x za 3 mesiace nezvolá zasadnutie OZ, môže oprávnený poslanec OZ zvolať a viesť zasadnutie OZ. Starosta navrhuje poveriť poslanca OZ – Ing. Rudolfa Repiského
Obecné zastupiteľstvo jednohlasne prijalo
u z n e s e n i e   č. 78/2010

Obecné zastupiteľstvo 

A/ P o v e r u j e   poslanca : Ing. Rudolfa Repiského zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.
4. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, zaradenie poslancov do komisií a voľbu predsedov komisií


Referoval starosta obce. Po skúsenostiach z minulých rokov navrhuje zriadiť 6 komisií: Predsedom každej komisie bude poslanec OZ. Komisia musí mať najmenej 3 členov, môžu byť i občania obce. Navrhuje:
Ekonomicko – právna komisia : predseda  Ing. Rudolf Repiský, členovia: Mgr. Eva Valentová a Ing. Ľudmila Stredáková
Sociálno – zdravotná komisia : predseda  Mgr. Eva Valentová, členovia: doplní predseda komisie
Kultúrna komisia : predseda -  Ing. Ľudmila Stredáková, členovia: doplní predseda komisie
Komisia Športu, mládeže a vzdelávania : predseda  Ing. Rudolf Repiský, členovia: Vladimír Vozár a doplní predseda komisie
Komisia verejného poriadku a životného prostredia : predseda  Dušan Repiský , členovia: Filip Maslen a doplní predseda komisie
Komisia na ochranu záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov : predseda  Rudolf Repiský, členovia: Filip  Maslen a Ing. Ľudmila Stredáková

K bodu sa do diskusie prihlásila Ing. Ľudmila Stredáková, ktorá nesúhlasí, aby bola predseda kultúrnej komisie, lebo sa na túto funkciu nehodí. S funkciou člena ekonomicko-právnej komisie a komisie na ochranu záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov súhlasí.

Obecné zastupiteľstvo prijalo

u z n e s e n i e   č. 79/2010

Obecné zastupiteľstvo 

A / Z r i a ď u j e      komisie : Ekonomicko – právna komisia
                       


Sociálno – zdravotná komisia

                       


Kultúrna komisia

                       


Komisia Športu, mládeže a vzdelávania

                       


Komisia verejného poriadku a životného prostredia

                       


Komisia na výkon funkcie verejného činiteľa

B/  V o l í

a) predsedu komisie: 

Ekonomicko – právna komisia – Ing. Rudolf Repiský

Sociálno – zdravotná komisia – Mgr. Eva Valentová

Komisia Športu, mládeže a vzdelávania – Ing. Rudolf Repiský

Komisia verejného poriadku a životného prostredia – Dušan Repiský 

Komisia na ochranu záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov – Rudolf Repiský

b) členov komisie : a) poslancov :

Ekonomicko – právna komisia –  Ing. Ľudmila Stredáková, Mgr. Eva Valentová

Komisia Športu, mládeže a vzdelávania – Vladimír Vozár

Komisia verejného poriadku a životného prostredia – Filip Maslen

Komisia na ochranu záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov – Filip Maslen, Ing. Ľudmila Stredáková

C) U k l a d á 
Predsedom komisií doplniť zloženie komisií  z radov odborníkov -  obyvateľov obce a iných osôb.

5. Voľba členov obecnej rady


Referoval starosta obce. Navrhuje, aby členmi obecnej rady boli poslanci Ing. Rudolf Repiský, Mgr. Eva Valentová a Ing. Ľudmila Stredáková. Obecné zastupiteľstvo jednohlasne prijalo
u z n e s e n i e   č. 80/2010
Obecné zastupiteľstvo 

A/ Z r i a ď u j e   obecnú radu
B/ V o l í   za členov obecnej rady poslancov: Ing. Rudolf Repiský, Ing, Ľudmila Stredáková  a Mgr. Eva Valentová
6. Určenie mesačného platu starostu


Referoval starosta obce. Plat starostu je určený zák. č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest. Plat sa určuje podľa priemernej mzdy v národnom hospodárstve a koeficientu podľa počtu občanov. Obecné zastupiteľstvo jednohlasne prijalo
u z n e s e n i e   č. 81/2010
Obecné zastupiteľstvo 

A/ U r č u j e  mesačný plat v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových  pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov v rozsahu určenom obecným zastupiteľstvom najneskôr 90 dní pred voľbami mesačný plat starostu vo výške : 1,83 násobku priemernej mzdy za rok 2009 v národnom hospodárstve + 13% odmeny t.j. 1540,00 eur.
7. Zásady odmeňovania poslancov


Referoval starosta obce . Oboznámil poslancov so zásadami  odmeňovania poslancov, ktoré OZ schválilo Uznesením č. 26/2010  na zasadnutí OZ 26.5.2010. Obecné zastupiteľstvo jednohlasne prijalo 
u z n e s e n i e   č. 82/2010
Obecné zastupiteľstvo 

A/ S c h v a ľ u j e  Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce Župkov tak ako boli prijaté predchádzajúcim zastupiteľstvom uznesením č.26/2010

8. VZN  č.11/2010  O určení výšky dotácie  na dieťa materskej školy a  školského zariadenia so sídlom na území Obce Župkov.

Referoval starosta obce. Informoval poslancov o určení výšky dotácie na dieťa v MŠ a školského zariadenia ŠKD. Poslanci obdržali pracovný materiál. Obecné zastupiteľstvo jednohlasne prijalo
Obecné zastupiteľstvo v Župkove
u z n e s e n i e   č. 83/2010
Obecné zastupiteľstvo

A/ S c h v a ľ u j e VZN  č.11/2010  O určení výšky dotácie  na dieťa materskej školy a  školského zariadenia so sídlom na území Obce Župkov .
9. Interpelácie poslancov
  - - - -

 10. Interpelácie občanov

*Riaditeľka ZŠ s MŠ Mgr. Iveta Tomášová pripomenula, že cez vianočné sviatky budú navštevovať domácnosti betlehemci – žiaci ZŠ. Požiadala poslancov, ktorí by boli ochotní ísť s deťmi po obci .Tento rok je vytvorených 5 skupín, chýbajú však ešte 2 dospelí.
*Emil Barbora, bývalý poslanec zablahoželal novým poslancom k ich zvoleniu.
* starosta obce oboznámil poslancov o výberovom konaní na funkciu kontrolóra obce na obdobie rokov 2011-2017
11. Z á v e r 


Nakoľko viac bodov programu nebolo, starosta obce zasadnutie obecného zastupiteľstva  ukončil.
Zápisnica po prečítaní schválená a podpísaná










Ing. Ján Tomáš










Starosta obce

Overovatelia zápisnice:




Ing. Rudolf Repiský 

...............................




Ing. Ľudmila Stredáková

................................
